



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
Ν.Π.Δ.Δ. "ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
ΠΑΙΔΕΙΑ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ &
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ
ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ"**

**Αίγιο, 4 Οκτωβρίου 2017
Αριθ. πρωτ: 2050**

Ταχ. Δ/ση: Βασιλέως Κων/νου 76
Αίγιο ΤΚ 25100
Τηλ: 26910-26694
Fax: 26910-26667
e-mail: npdd@aigialeia.gov.gr

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Για την σύναψη σύμβασης εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ.) του Προγράμματος «Άθληση για Όλους» (ΜΕ ΑΝΤΙΤΙΜΟ)

Το Ν.Π.Δ.Δ. "Πολιτισμός - Παιδεία-Αθλητισμός
& Κοινωνική Προστασία Δήμου Αιγιαλείας"

«Έχοντας υπόψη:

1. Την υπ' αριθ. 97/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Αιγιαλείας, η οποία δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ/Β'/1703/1-8-2011 περί συγκώνευσης όλων των Ν.Π.Δ.Δ. των πρώην Δήμων σε ένα Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία: "Πολιτισμός, Παιδεία, Αθλητισμός και Κοινωνική Προστασία Δήμου Αιγιαλείας", όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
2. Τις διατάξεις του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης (ΦΕΚ 87Α)», όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.
3. Τις διατάξεις του άρθρου 10 του Ν.4257/14 (ΦΕΚ 93/τ'Α'/14-04-2014) «Επείγουσες Ρυθμίσεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών»
4. Την υπ' αριθμ. ΥΠΠΟΑ/ΓΔΥΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ΤΣΠΕΠΑΟ/187200/13385/1259/891/07-06-2016 απόφαση του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού "Έγκριση Οργανωτικού Πλαισίου Προγραμμάτων Άθλησης για Όλους", η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ με αριθμό 1774/τ'Β'/17-06-2016.
5. Την αριθμ. υπ' αριθμ.
ΚΥΑ ΥΠΠΟΑ/ΓΔΥΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ΤΣΠΕΠΑΟ/363084/20154/1815/1308/12.09.2017 απόφαση των Υπουργείων Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Πολιτισμού & Αθλητισμού και Οικονομικών, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ με αριθμό **3359/22.09.2017, τεύχος Β'** «Έγκριση Κατανομής Θέσεων για την πρόσληψη Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής (Π.Φ.Α.) με σκοπό τη στελέχωση των ΟΤΑ και των ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ αυτών

[2]

που υλοποιούν Προγράμματα Άθλησης για Όλους (Π.Α.γ.Ο.) έτους 2017-2018»

6. Την υπ' αριθμ. 52/2017 απόφαση του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. για την αποδοχή και την έγκριση προσλήψεων Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για την υλοποίηση του Προγράμματος «Άθληση για Όλους» περιόδου 2017-2018.
7. Την υπ' αριθμ. 552/2017 βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας του Ν.Π.Δ.Δ.
8. Τον Οργανισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών (Ο.Ε.Υ.) του Νομικού Προσώπου.

Ανακοινώνει

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου με ωριαία αποζημίωση, συνολικά εννέα (9) ατόμων για την υλοποίηση των Προγραμμάτων «**Άθληση για Όλους**» του Τομέα Αθλητισμού του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Πολιτισμός, Παιδεία, Αθλητισμός & Κοινωνική Προστασία Δήμου Αιγιαλείας», και συγκεκριμένα ως εξής, ανά ειδικότητα, διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ					
Α/Α	Υπηρεσία	Έδρα Υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια Σύμβασης	Αριθμός Ατόμων
1	Ν.Π.Δ.Δ. «Πολιτισμός, Παιδεία, Αθλητισμός & Κοινωνική Προστασία Δήμου Αιγιαλείας» Τομέας Αθλητισμού	Αίγιο	ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ-ΓΥΜΝΑΣΤΩΝ με ειδικότητα Βάρη	Έως οχτώ (8) μήνες από την ημερομηνία πρόσληψης	3
2	Ν.Π.Δ.Δ. «Πολιτισμός, Παιδεία, Αθλητισμός & Κοινωνική Προστασία Δήμου Αιγιαλείας» Τομέας Αθλητισμού	Αίγιο	ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ-ΓΥΜΝΑΣΤΩΝ με ειδικότητα αντισφαίρισης	Έως οχτώ (8) μήνες από την ημερομηνία πρόσληψης	2
3	Ν.Π.Δ.Δ. «Πολιτισμός, Παιδεία, Αθλητισμός & Κοινωνική Προστασία Δήμου Αιγιαλείας» Τομέας Αθλητισμού	Αίγιο	ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ-ΓΥΜΝΑΣΤΩΝ με ειδικότητα καλαθοσφαίρισης	Έως οχτώ (8) μήνες από την ημερομηνία πρόσληψης	2
4	Ν.Π.Δ.Δ. «Πολιτισμός, Παιδεία, Αθλητισμός & Κοινωνική Προστασία Δήμου Αιγιαλείας» Τομέας Αθλητισμού	Αίγιο	ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ-ΓΥΜΝΑΣΤΩΝ με ειδικότητα ποδοσφαίρου	Έως οχτώ (8) μήνες από την ημερομηνία πρόσληψης	2

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

- α) Πτυχίο του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού της ημεδαπής ή αναγνωρισμένης ή ανώτατης σχολής της αλλοδαπής αντίστοιχων ειδικοτήτων, **ανάλογα με την θέση προτίμησης.**
- β) Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος.

ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

1. Να είναι Έλληνες Πολίτες
2. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών.
3. Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης που επιλέγουν.
4. Να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα (καταδίκη, υποδικία, δικαστική συμπαράσταση κ.τ.λ.)

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

- (1) Βιογραφικό σημείωμα που να αναφέρεται στην προϋπηρεσία στα προγράμματα, στην επιμόρφωση μέσω σεμιναρίων, στην απόκτηση άλλου πτυχίου ή μεταπτυχιακού τίτλου ή ειδικότητας κ.λπ.
- (2) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι τα στοιχεία που αναφέρονται στην αίτηση και στο βιογραφικό σημείωμα είναι αληθή.
- (3) Φωτοτυπία πτυχίου Φυσικής Αγωγής, ειδικότητας, μεταπτυχιακού τίτλου ή διδακτορικού διπλώματος ή ισότιμου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένου στην Ελλάδα.
- (4) Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας.
- (5) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
- (6) Βεβαίωση του Δήμου περί μονίμου κατοικίας.
- (7) Βεβαίωση του ΟΑΕΔ ότι είναι άνεργος.
- (8) Έγγραφα που αποδεικνύουν προϋπηρεσία, όπως: Βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία του κυρίου φορέα ασφαλιστικής κάλυψης (μισθολογικές καταστάσεις Ι.Κ.Α. ή άλλων ασφαλιστικών ταμείων) ή βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία φορολογικού χαρακτήρα (αποδείξεις παροχής υπηρεσιών, κ.λπ.) ή πιστοποιητικά προϋπηρεσίας θεωρημένα από την Επιθεώρηση Εργασίας και δικαιολογητικά που να αποδεικνύουν όσα αναφέρονται στο βιογραφικό σημείωμα και τα οποία αποτέλεσαν κριτήριο επιλογής.
- (9) Έγγραφα που αποδεικνύουν την ιδιότητα του πολυτέκνου ή του γονέα μονογονεϊκής οικογένειας σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει σύμφωνα με την υπ' αριθμ. ΥΠΠΟΑ/ΓΔΥΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ΤΣΠΕΠΑΟ/187200/13385/1259/891/07-06-2016 απόφαση του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού "Έγκριση Οργανωτικού Πλαισίου Προγραμμάτων Άθλησης για Όλους", η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ με αριθμό 1774/τ' Β' /17-06-2016.

ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

Βασικό κριτήριο κατάταξης των υποψηφίων είναι η ανεργία. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει ικανός αριθμός υποψηφίων που να πληροί την παραπάνω προϋπόθεση (ανεργία), προκειμένου να εξασφαλιστεί η υλοποίηση των Π.Α.γ.Ο., το Ν.Π.Δ.Δ. δύναται να προσλάβει Π.Φ.Α. οι οποίοι δεν είναι άνεργοι. Η πρόσληψη αυτών γίνεται με βάση την κατάταξή τους σε πίνακα σύμφωνα με τη μοριοδότηση που περιγράφεται παρακάτω. Ως εκ τούτου, συντάσσονται πίνακες υποψηφίων μη λαμβάνοντας υπόψη τον περιορισμό της ανεργίας.

Η σειρά κατάταξης των υποψηφίων που έχουν το ανωτέρω κριτήριο καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

Βασικό Πτυχίο: Οι μονάδες του βαθμού του τίτλου σπουδών με δύο δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με τον αριθμό 0,1).

Εάν το πτυχίο αποκτήθηκε στην αλλοδαπή, απαιτείται αντίγραφο της πράξεως του ΔΙΚΑΤΣΑ ή του πιστοποιητικού αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ, για τη βαθμολογική αντιστοιχία.

Μεταπτυχιακοί Τίτλοι

Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών (Master): 0,5 μονάδες.

Διδακτορικό: 1 μονάδα.

Επισημανση: γίνεται χρήση της προσφορότερης βαθμολογικά από τις δύο κατηγορίες μεταπτυχιακών τίτλων (εφόσον κατατεθούν και οι δύο) και ενός μόνο από την ίδια κατηγορία αυτών. Αποκλείεται η αθροιστική βαθμολόγησή τους.

Εμπειρία

Ο υποψήφιος λαμβάνει μονάδες από την εμπειρία με ανώτατο όριο τους πενήντα (50) μήνες.

Για κάθε μήνα αποδεδειγμένης απασχόλησης στα Π.Α.γ.Ο. με μηνιαίο σύνολο ωρών έως 120, οι μονάδες που λαμβάνονται υπολογίζονται ως εξής:

Αρ. μηνών x ώρες απασχόλησης το μήνα x 0,08 μονάδες / 120

Για την εύρυθμη λειτουργία των ΠΑγΟ, στα προγράμματα που ο φορέας κρίνει απαραίτητο, δύναται να πριμοδοτήσει έως 20 μήνες από τους τελευταίους 24 μήνες, τους υποψηφίους που έχουν αποδεδειγμένη προϋπηρεσία στον οικείο φορέα ως εξής:

Αρ. μηνών (έως 20 μήνες) x 0,05 μονάδες

Η βαθμολόγηση γίνεται αθροιστικά.

Λοιπά βαθμολογούμενα κριτήρια

Πολυτεκνία.

Ο πολύτεκνος υποψήφιος βαθμολογείται με 2 μονάδες. Ο υποψήφιος που είναι τέκνο πολύτεκνης οικογένειας λαμβάνει 0,5 μονάδες.

Ανήλικα τέκνα.

Ο υποψήφιος βαθμολογείται 0,3 μονάδες για καθένα από τα δύο (2) πρώτα ανήλικα τέκνα του και 0,5 μονάδες για το τρίτο ανήλικο τέκνο.

Γονέας μονογονεϊκής οικογένειας (άρθρο 29 παρ. 6 Ν. 3838/2010).

Ο γονέας μονογονεϊκής οικογένειας βαθμολογείται με 0,3 μονάδες για κάθε ένα (1) τέκνο του. Βαθμολογείται ο υποψήφιος που έχει την γονική μέριμνα.

Επισημανση: Γίνεται χρήση της προσφορότερης βαθμολογικά από τις παραπάνω ιδιότητες.

Αποκλείεται η αθροιστική βαθμολόγηση των παραπάνω κριτηρίων.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας λαμβάνονται υπόψη πρόσθετα προσόντα όπως ο χρόνος κτήσης πτυχίου, η εντοπιότητα, η αξιολόγηση του υποψηφίου από το φορέα (σε περίπτωση που έχει προϋπηρεσία στον οικείο φορέα και στο συγκεκριμένο πρόγραμμα). Μετά την ανακοίνωση των τελικών πινάκων από το φορέα οι επιτυχόντες Π.Φ.Α. υποχρεούνται να παρουσιαστούν στο κατάστημα του φορέα εντός 5 εργάσιμων ημερών για

[5]

ανάληψη υπηρεσίας. Μετά το πέρας της προθεσμίας αυτής ο φορέας δύναται να καλέσει τον επόμενο στη σειρά κατάταξης επιτυχόντα.

ΕΠΙΛΟΓΗ –ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ –ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει από την επιτροπή αξιολόγησης αιτήσεων που συστήθηκε με την υπ' αριθμ. 148/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου. Οι προσωρινοί πίνακες κατάταξης των υποψηφίων θα αναρτηθούν στον πίνακα ανακοινώσεων του Νομικού Προσώπου. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν ενστάσεις, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) ημερών στα γραφεία του Νομικού Προσώπου (Βασιλέως Κων/νου 76, Αίγιο) από την επόμενη ημέρα της ανάρτησης των αποτελεσμάτων.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Η προκήρυξη και η αίτηση βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Νομικού Προσώπου : www.npdd-aigialeia.com και στα Γραφεία του Νομικού Προσώπου. Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν την αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στα Γραφεία του Ν.Π.Δ.Δ. στην διεύθυνση Βασιλέως Κων/νου 76 στο Αίγιο, τηλέφωνο επικοινωνίας 26910-26694 από την επόμενη της ανάρτησης της ανακοίνωσης και για δέκα (10) ημέρες κατά τις ώρες 09:00 έως 13:00.

Η παρούσα δημοσιεύεται σε δύο (2) εφημερίδες και στο πίνακα Ανακοινώσεων του Νομικού Προσώπου.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
του Ν.Π.Δ.Δ. «Π.Π.Α.Κ.Π.Δ.Α.»

Χρήστος Σπηλιωτόπουλος